

О проблемах Запада



Новый роман известного американского писателя Го-ра Видала «Кэлки» выйдет в свет одновременно в Лондоне и Нью-Йорке в апреле нынешнего года. Видал, пишет «Санди таймс», вынашивал свой замысел много лет. В беседе с корреспондентом газеты он сказал: «Я изучал детально проблемы Запада. Население растет. Энергетические ресурсы истощаются... В моем романе нет добрых советов, но я хотел предупредить об опасности». Финал книги — конец цивилизации.

«Моя карьера драматурга кончилась, — продолжает писатель. — В Америке политическому сатирику нет надежды добиться успеха, если тебя не поддерживает «Нью-Йорк таймс». То же — и со сценариями, которые, замечает Видал, он не хочет больше писать.

✓
"Мим. гвардия"
1978, 15 января